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Після підозри у розтраті ДП “Документ” екс-посадовиця Любов Червінська
очолила «Хаби єдності»

Колишню посадовицю ДП «Документ» Любов Червінську призначили керівницею державної структури, яка адмініструватиме мережу так званих

«Хабів єдності» за кордоном, попри ймовірну наявність кримінального провадження та підозру у розтраті державних коштів.

Йдеться про виконувачку обов’язків директора ТОВ «Агенція національної єдності». Згідно з даними Єдиного реєстру судових рішень, у червні

2025 року Печерський районний суд Києва, ймовірно, відсторонив Червінську від посади керівниці польської філії ДП «Документ» через підозру

за ч. 4 ст. 191 Кримінального кодексу України — привласнення або розтрату майна в особливо великих розмірах чи в умовах воєнного стану.

Раніше, у березні 2025 року, Державна аудиторська служба України за результатами ревізії ДП «Документ» повідомляла про ймовірно виявлені

фінансові порушення. За даними аудиту, одна з посадовиць одночасно обіймала керівні посади у філіях підприємства в Польщі та Німеччині,

отримуючи повні виплати за обома напрямами.

Ймовірно, йдеться про понад 9,5 млн грн незаконних виплат, а також про завищені премії на суму близько 18 млн грн. Загальні збитки державі

аудитори оцінили у десятки мільйонів гривень.

У ДП «Документ» після оприлюднення результатів перевірки заявили, що фігурантів аудиту звільнили ще до її початку, а щодо них триває

досудове розслідування.

Аналіз відкритих реєстрів України, Польщі та Німеччини, ймовірно, свідчить, що мова може йти саме про Любов Червінську, оскільки вона була

єдиною посадовицею, яка одночасно очолювала дві закордонні філії підприємства.

Попри це, саме Червінська очолила ТОВ «Агенція національної єдності» — державну компанію, створену Міністерством соціальної політики

України 29 грудня 2025 року. Статутний капітал підприємства становить 150 млн грн.

За інформацією «Укрінформу», ця структура відповідатиме за адміністрування мережі «Хабів єдності» для українців за кордоном. Перший такий

хаб у Берліні Міністерство соціальної політики презентувало 10 квітня.

Проєкт «Хабів єдності» започаткували ще за каденції колишнього міністра Олексія Чернишова. Його позиціонують як інфраструктуру для

підтримки та об’єднання українців за кордоном.
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